

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

7+



№ 2(52) ноябрь-декабрь 2017г

Выпускается с октября 2003г с.Высокое

Газета для учеников, учителей и родителей ГБОУ ООШ с.Высокое

СОДЕРЖАНИЕ:

- ❖ Итоги II четверти
- ❖ День матери
- ❖ Спортивные новости
- ❖ Наше творчество
- ❖ Поздравляем

Вот и настал последний месяц 2017 года, когда нам остается лишь подвести итоги нашей деятельности, порадоваться хорошими результатами и высокими достижениями.

Несколько сезонов мы старались быть лучше: модернизировать и улучшать работу, увеличивать число сотрудников нашей школьной газеты. Мы во многом продвинулись и останавливаться не собираемся!

Замечательные и интересные статьи наших учеников школы и оригинальное оформление — это все вы можете увидеть в новом выпуске нашей газеты за ноябрь-декабрь 2017 года. Наша задача — порадовать ваши глаза. Мы искренне надеемся, что выполнили ее успешно.

Приятного чтения и с Новым 2018 Годом!

ИТОГИ II-й четверти.

По итогам II четверти в нашей школе 4 отличника и 21 хорошист. Качество знаний составляет 56 %, успеваемость – 97%. Эти результаты показали учащиеся 3 – 9 классов, т. к. 1 и 2 классы не аттестуются. Отличники школы: Гайдукова Яна — 3 класс, Амелина Софья - 3 класс, Саплинова Юлия - 7 класс, Ермолов Илья — 8 класс, Артемова Юлия — 9 класс, Серова Наталья – 9 класс.

Спортсмены школы: Александров Виктор — 8 класс, Ештокина Виктория — 9 класс, Шихматова Диана — 9 класс. Молодцы ребята!!! Удачи всем и во всём в Новом году.

учком

День Матери

День матери в России отмечается в последнее воскресенье ноября. Невозможно поспорить с тем, что этот праздник — праздник вечности. Из поколения в поколение для каждого человека мама — самый главный человек в жизни. Становясь матерью, женщина открывает в себе лучшие качества: доброту, любовь, заботу, терпение и самопожертвование. Праздник — День матери



— постепенно входит в российские дома. И это замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут. Красиво и незабываемо прошло мероприятие, посвященное этому Дню, в 4 классе Высокинской школы. На концерте ученики дарили своим мамам, не только добрые слова и улыбки, но множество подарков, сделанных своими руками, и специально подготовленные концертные номера. Дети рассказывали стихи, пели частушки, песни. Особенно родителям понравилась сценка «Опять двойка», где главные роли играли: Кутукова Н, Савельев А, Бодягин И, Мозжелов В. До слез растрогало родителей сочинения, которые дети написали про своих мам.

В третьем классе прошел КВН для родителей, который подготовила и провела



классный руководитель И.В.Суханова. Дети участвовали в различных конкурсах, где показали себя находчивыми, умелыми при выполнении заданий.

5-9 классы организовали концерт для мам. Здесь каждый класс имел свои фирменные, ни на что не похожие номера. Мамы были в восторге. Ребята пели, танцевали, рассказывали стихотворения, показывали мини сценки. Много хороших слов услышали мамы в тот день. Ведь они у нас такие хорошие. Но ведь не бывает плохих

мам. И поэтому в этот замечательный день хотим поздравить, вас, дорогие мамы, с праздником. Пускай с вашего лица никогда не уходит улыбка.

Праздник закончился и все ушли домой с хорошим настроением.

Классный руководитель Сулова В.И.

Спортивные новости.

В начале декабря в нашей школе проходили соревнования **по прыжкам в высоту**. Приняли участие ученики: шестого, седьмого, восьмого и девятого классов. Мы разделись на две команды: мальчики и девочки. Первое место среди мальчиков занял ученик 9 класса Глазков Анатолий, второе место ученик 8 класса Александров Виктор и третье место занял ученик 9 класса Мочалов Виктор.

Среди девочек первое место заняла ученица 7 класса Колеватова Наталья, второе место ученица 7 класса Илюхина Нина, третье место ученица 6 класса Мочалова Татьяна.

На торжественной линейке каждому были вручены грамоты. Удачи вам ребята.

подготовил ученик 9 класса Глазков А.

Настольный теннис — олимпийский вид спорта, спортивная игра с мячом, в которой используют ракетки и игровой стол, разграниченный сеткой. Игра может проходить между двумя соперниками или двумя парами соперников. Задачей игроков является при помощи ракеток отправить мяч на сторону соперника так, чтобы тот не смог его вернуть назад в соответствии с правилами.

Главные международные турниры — Чемпионат мира и Олимпийские игры.

История игры начинается с конца XIX века, в 1926 году была образована Международная федерация настольного тенниса, с 1988 года настольный теннис стал

олимпийским видом спорта. На 2017 год настольный теннис входит в число самых популярных видов спорта на планете и имеет более 850 миллионов поклонников.

В Высокинской школе 4 декабря прошли соревнования по теннису среди восьмых-девярых классов. Участники разделились на две команды. Была команда мальчиков и команда девочек. Девочек было 6, мальчиков 7. Проводил соревнования учитель физкультуры и ОБЖ: Давыдкин Анатолий Михайлович. По итогам соревнований должен был определиться лидер среди мальчиков, и лидер среди девочек. Первое соревнование было на выбывание, в итоге которых должны были остаться 3 мальчика и 3 девочки, чтобы бороться за первое, второе и третье место.

В итоге так распределились места среди девочек:

1 место - Шихматова Диана ученица 9 класса, 2 место - Драчёва Алина ученица 9 класса, 3 место - Артёмов Юлия ученица 9 класса.

Среди мальчиков:

1 место – Александров Виктор ученик 8 класса, 2 место – Мочалов Виктор ученик 9 класса, 3 место – Ермолов Илья ученик 8 класса.

На школьной линейке призеры были награждены почётными грамотами.

юнкор Шихматова Диана.

Подготовка к Новому году в школе с.Высокое.

Приближается прекрасный праздник – Новый год. Лично я готовлюсь к нему заранее: украшаю комнату гирляндой и мишурой, заранее готовлю подарки близким.

Наша школа тоже активно готовится к этому празднику. Мы украшаем кабинеты, готовим праздничное представление, устраиваем конкурсы на лучшую зимнюю поделку, рисунок, на лучший украшенный кабинет. Я думаю, первое место займет 6 кабинет. Его украшали ученики 6 класса вместе со своим классным руководителем Мозжеловой Светланой Ивановной.

В этом году концерт пройдет 28 декабря в СДК. Украшали клуб и наряжали елку ученики 9 класса.



числе!

представление у младших классов, а в 16 часов – у средних и старших. Некоторые ученики средних и старших классов также принимают участие на младшей ёлке. Каждый день после уроков мы остаемся на репетиции. Нас готовит Крец Елена Сергеевна. В общем, все с нетерпением ждут этот праздник, и я в том

ученица 9 класса Драчева А.

Поздравление от «Школьного Вестника»

В каждом поздравлении стандартно упоминается, что незаметно пролетел еще один год. Так оно и есть: время бежит с бешеной скоростью, а мы не успеваем оглянуться.

Но вот настал черед сделать паузу, вспомнить о целях, которые были запланированы на этот год, осознать, что вы так и не совершили ничего путного, а затем окунуться с головой в грусть. Шутка!

Заканчивать и начинать год с мрачными мыслями не самая хорошая идея. Тащить с собой негатив в новый год совсем ни к чему. Лучший вариант время проведения — вспомнить приятные моменты. «Пролистать» в голове то, что греет душу. А достижение сложных целей — дело полезное, оказывающее положительное влияние на саморазвитие. Однако нет ничего важнее в этой жизни, нежели просто быть счастливым. И не так-то уж это просто.

Дорогие читатели, ничто не делает нас счастливее, нежели ваши положительные эмоции. Мы, правда, стараемся сделать нашу газету интереснее и более насыщеннее, наша команда делает все, чтобы развить этот школьный проект и преподнести его на достойном уровне.

«Варить в такой кухне» – увлекательно, пусть порой и трудно. Работать в большом и разноплановом коллективе, где каждый — творческая личность, не может быть легко. Но мы всегда стараемся, дабы каждую учебную четверть радовать вас свежим выпуском нашей газеты.

Мы фантазируем, даем советы, собираем информацию, шутим, исследуем наши школьные мероприятия, чтобы поднять вам настроение, и просто описываем интересные моменты.

Каждый ученик, который пишет различные статьи в нашу газету, старается развиваться как профессионал своего дела. В последующем году мы обещаем стараться еще больше и держать планку, а вам желаем чаще читать нашу газету.

А если серьезно, то — быть здоровыми, счастливыми, уверенными в себе и своих мечтах, творить и нести добро в своей жизни.

С Новым Годом!

С любовью, газета «Школьный Вестник».

